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Spring 2021 Questionnaire

Course Preparation:

1. The average number of hours (per week) that I spent outside of class preparing for NURS 4951 - 001 Distinguished Majors Sem II :

Less than 1
1-3
4-6
7-9
10 or more

Course Questions:

Answer the following questions based on your experience in NURS 4951 - 001 Distinguished Majors Sem II.
(Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree)

1)The course increased my enthusiasm for the topic.

2)Through this course I gained a deeper understanding of the subject matter.

3)I had access to the course materials I needed to learn, including access to required textbooks, course readings, technology tools, and
other materials required for class assignments and projects.
 
* If the above question generates a negative response, a branching question will be generated:
 
3-A) You disagreed or strongly disagreed that you did not have access to the course materials you needed to learn. Please review the
options below and select any of the reasons that may better describe what affected your access to course materials.

Internet speed and reliability
Internet connectivity
It was difficult to obtain hand-on materials needed for the course
I didn’t have the funds to purchase the course materials
The instructor didn’t provide the course materials needed to learn
Other: Please Specify

Learning Activities Question:
To what extent did the following learning activities contribute to your learning? (A Lot, A Moderate Amount, A Little, Not At All)

Real-time lecture
Recorded lectures
Recorded video demonstrations
Hands-on activities
Real-time, whole-class discussion
Real-time small-group discussion
Online discussion boards
Office hours

Open Comment Questions (Course):

1) Please tell us briefly how any of the above learning activities (or other activities not included above) contributed to your learning in this
course.

2) What would you like the instructor and university administrators to know about your experience in this course?
 
Instructor Questions:

Answer the following questions based on your experience with Kimberly Acquaviva.  Your constructive feedback will help your instructor
identify what went well and ways to improve the course in the future.
(Strongly Disagree, Disagree, Neutral, Agree, Strongly Agree)

1) The instructor clearly communicated the course schedule and expectations for participation (e.g., readings, discussions).

2) The instructor clearly communicated the course learning objectives.

3) The instructor implemented learning activities and assignments that allowed me to demonstrate understanding of the course material.

4) The instructor provided me prompt and useful feedback on my learning.

5) The instructor provided opportunities for my active participation.

6) The instructor was available to help support my learning.

7) The instructor fostered an environment where I felt valued as an individual and that I belonged in the class.

8) Overall, the instructor was an effective teacher.

9) The instructor created an environment that respected difference and welcomed diverse perspectives.

*  A positive or negative response to the above question will generate a follow-up comment question.

9A)  You selected "AGREE or STRONGLY AGREE" on the previous question: Please give specific examples as to how Kimberly
Acquaviva created an environment that respected difference and welcomed diverse perspectives.

9B)  You selected "DISAGREE or STRONGLY DISAGREE" on the previous question: Please give specific examples as to how Kimberly
Acquaviva did not create an environment that respected difference and welcomed diverse perspectives.
 
Open Comment Question (Instructor):
Your response to the open-ended question below will be shared only with Kimberly Acquaviva. If this course was taught by multiple
instructors, you will have the opportunity to provide feedback to each. Please avoid using instructors’ names in your responses to ensure
confidentiality.

1) What constructive suggestions do you have to help Kimberly Acquaviva  improve this course for future students?

Student Preparation

The average number of hours (per week) that I spent outside of
class preparing for NURS 4951 - 001 Distinguished Majors Sem II:

Statistics Value

Response Count 11

Mean 3.09

Median 3.00

Standard Deviation 0.54

Course Questions
Mean values are displayed below. 
Scale  1 = Strongly Disagree 2 = Disagree 3 = Neutral 4 = Agree 5 = Strongly Agree

Question

Course (NURS
4951 001)

Department
(NURSD) School (NURS)

Institution
(University of

Virginia)

Response
Count Mean Response

Count Mean Response
Count Mean Response

Count Mean

The course increased my enthusiasm for the topic. 11 4.64 2069 4.30 2072 4.30 55477 3.99

Through this course I gained a deeper understanding
of the subject matter. 11 4.73 2065 4.49 2068 4.49 55158 4.32

I had access to the course materials I needed to
learn, including access to required textbooks, course
readings, technology tools, and other materials
required for class assignments and projects.

11 4.73 2074 4.62 2077 4.62 55441 4.50

1. The course increased my enthusiasm for the topic.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 1 9.09%

Agree 4 2 18.18%

Strongly Agree 5 8 72.73%
Statistics Value

Mean 4.64

Median 5.00

Standard Deviation 0.67

2. Through this course I gained a deeper understanding of the
subject matter.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 1 9.09%

Agree 4 1 9.09%

Strongly Agree 5 9 81.82%
Statistics Value

Mean 4.73

Median 5.00

Standard Deviation 0.65

3. I had access to the course materials I needed to learn, including
access to required textbooks, course readings, technology tools,
and other materials required for class assignments and projects.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 1 9.09%

Agree 4 1 9.09%

Strongly Agree 5 9 81.82%
Statistics Value

Mean 4.73

Median 5.00

Standard Deviation 0.65

1. The course increased my enthusiasm for the topic.

2. Through this course I gained a deeper understanding of the subject matter.

3. I had access to the course materials I needed to learn, including access to required textbooks, course readings, technology tools, and
other materials required for class assignments and projects.

Learning Activities
Mean values are displayed below. 
Scale:  1 = Not at All   2 = A Little   3 = A Moderate Amount   4 = A Lot

Learning Activities: To what extent did the following learning activities contribute to your learning?

Question

Course (NURS
4951 001)

Department
(NURSD) School (NURS)

Institution
(University of

Virginia)

Response
Count Mean Response

Count Mean Response
Count Mean Response

Count Mean

Real-time lecture 11 3.73 1581 3.54 1584 3.54 43994 3.47

Recorded lectures 1 4.00 1049 3.25 1052 3.25 33348 3.30

Recorded video demonstrations 0 NRP 687 3.13 690 3.12 22190 3.09

Hands-on activities 4 4.00 1214 3.57 1217 3.56 31358 3.37

Real-time, whole-class discussion 10 3.80 1544 3.43 1547 3.43 38534 3.27

Real-time small-group discussion 8 3.75 1369 3.39 1371 3.39 37424 3.25

Online discussion boards 0 NRP 685 3.00 687 3.00 25571 2.85

Office hours 8 3.88 763 2.94 766 2.93 33386 2.93

Learning Activities: To what extent did the following learning activities contribute to your learning?

1. Real-time lecture

2. Recorded lectures

3. Recorded video demonstrations

4. Hands-on activities

5. Real-time, whole-class discussion

6. Real-time small-group discussion

7. Online discussion boards

8. Office hours

Learning Activities: To what extent did the following learning activities contribute to your learning?

1. Real-time lecture

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 3 27.27%

A Lot 4 8 72.73%
Statistics Value

Mean 3.73

Median 4.00

Standard Deviation 0.47

2. Recorded lectures

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 0 0.00%

A Lot 4 1 100.00%
Statistics Value

Mean 4.00

Median 4.00

Standard Deviation N/A

3. Recorded video demonstrations

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 0 0.00%

A Lot 4 0 0.00%
Statistics Value

Mean NRP

Median NRP

Standard Deviation NRP

4. Hands-on activities

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 0 0.00%

A Lot 4 4 100.00%
Statistics Value

Mean 4.00

Median 4.00

Standard Deviation 0.00

5. Real-time, whole-class discussion

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 2 20.00%

A Lot 4 8 80.00%
Statistics Value

Mean 3.80

Median 4.00

Standard Deviation 0.42

6. Real-time small-group discussion

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 2 25.00%

A Lot 4 6 75.00%
Statistics Value

Mean 3.75

Median 4.00

Standard Deviation 0.46

7. Online discussion boards

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 0 0.00%

A Lot 4 0 0.00%
Statistics Value

Mean NRP

Median NRP

Standard Deviation NRP

8. Office hours

Options Score Count Percentage

Not At All 1 0 0.00%

A Little 2 0 0.00%

A Moderate Amount 3 1 12.50%

A Lot 4 7 87.50%
Statistics Value

Mean 3.88

Median 4.00

Standard Deviation 0.35

Learning Activities: To what extent did the following learning activities contribute to your learning?

Please tell us briefly how any of the above learning activities (or other activities not included above)
contributed to your learning in this course.

Comments
Enjoyed meeting one on one

I enjoyed the balance between having some Zoom classes every once in a while and working independently throughout the semester.
Even though we only met a few times as a class, I still feel like I learned a lot about the nursing research process.

The lectures were very valuable when hearing from other students and focusing on next steps in the research project. The weekly
meetings with mentors were the most valuable for me because I was able to talk through my thesis, receive feedback on my work, and
learn how to perform my research.

I appreciated our group discussions about our projects and one–on–ones with the professors that facilitated our learning and helped in
answering questions specific to the thesis.

The format of large discussions and small discussions, as well as meetings with the mentors or course professors, were so very helpful

As it was more of an independent study, the things I found the most valuable were guidance given in real time class and independent
work on my project.

Course Comments
What would you like the instructor and university administrators to know about your experience in this
course?

Comments
The support and guidance was wonderful

DMP made research much less intimidating! I really enjoyed my experience even though it took a lot of hard work and dedication.

My experience in this course was wonderful.

I had a wonderful experience in the DMP program! Dr. Coyne and Kim were so helpful and always made themselves available to us. I
learned a lot from this experience and will take it with me into my future as a nurse.

This was a great and challenging course. I recommend this course to any student looking to further their research experience and
grow. The course professors and mentors were excellent. I am so thankful for this course and my experience!

I had a fantastic experience in this course! Although this class is mostly self–structured, the course professors provided just the right
amount of guidance to make sure that we all stayed on top of deadlines and didn't fall behind. I loved how this course allowed us to
dive into a project topic and guide us throughout all stages of the research process – I know this will be useful as I move to the next
step of my nursing journey.

This course made a hard–to–understand topic like research so much easier, and I appreciate how flexible and considerate the
professors were with our learning.

Dr. Coyne and Dr. Acquaviva are exemplary professors. I have never been in such a supportive class environment and they really
created a strong, supportive community. The guidance and support they provide the students is amazing.

It was great! Thank you to Dr. Coyne and Kim for being such wonderful professors! It was great to see how research works in an
academic setting.

Instructor Questions
Mean values are displayed below. 
Scale  1 = Strongly Disagree 2 = Disagree 3 = Neutral 4 = Agree 5 = Strongly Agree

Question

Instructor
Average - this

course

Instructor
Average - all

courses (kda8xj
Kimberly

Acquaviva)

Department
(NURSD) School (NURS)

Response
Count Mean Response

Count Mean Response
Count Mean Response

Count Mean

The instructor clearly communicated the course
schedule and expectations for participation (e.g.,
readings, discussions).

11 4.73 157 4.55 2428 4.55 2431 4.55

The instructor clearly communicated the course
learning objectives. 11 4.91 160 4.69 2436 4.61 2439 4.61

The instructor implemented learning activities and
assignments that allowed me to demonstrate
understanding of the course material.

11 4.73 160 4.65 2442 4.53 2445 4.53

The instructor provided me prompt and useful
feedback on my learning. 11 4.73 160 4.73 2436 4.43 2439 4.43

The instructor provided opportunities for my active
participation. 11 4.73 160 4.76 2428 4.56 2431 4.56

The instructor was available to help support my
learning. 11 4.73 159 4.75 2434 4.59 2437 4.59

The instructor fostered an environment where I felt
valued as an individual and that I belonged in the
class.

11 4.82 156 4.79 2434 4.59 2437 4.59

Overall, the instructor was an effective teacher. 11 4.82 159 4.67 2431 4.54 2434 4.54

The instructor created an environment that respected
difference and welcomed diverse perspectives. 11 4.91 160 4.83 2435 4.59 2438 4.59

1. The instructor clearly communicated the course schedule and
expectations for participation (e.g., readings, discussions).

Options Score Count Percentage
Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 1 9.09%

Neutral 3 0 0.00%

Agree 4 0 0.00%

Strongly Agree 5 10 90.91%
Statistics Value

Mean 4.73

Median 5.00

Standard Deviation 0.90

2. The instructor clearly communicated the course learning
objectives.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 0 0.00%

Agree 4 1 9.09%

Strongly Agree 5 10 90.91%
Statistics Value

Mean 4.91

Median 5.00

Standard Deviation 0.30

3. The instructor implemented learning activities and assignments
that allowed me to demonstrate understanding of the course
material.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 1 9.09%

Agree 4 1 9.09%

Strongly Agree 5 9 81.82%
Statistics Value

Mean 4.73

Median 5.00

Standard Deviation 0.65

4. The instructor provided me prompt and useful feedback on my
learning.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 1 9.09%

Agree 4 1 9.09%

Strongly Agree 5 9 81.82%
Statistics Value

Mean 4.73

Median 5.00

Standard Deviation 0.65

5. The instructor provided opportunities for my active participation.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 1 9.09%

Neutral 3 0 0.00%

Agree 4 0 0.00%

Strongly Agree 5 10 90.91%
Statistics Value

Mean 4.73

Median 5.00

Standard Deviation 0.90

6. The instructor was available to help support my learning.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 1 9.09%

Neutral 3 0 0.00%

Agree 4 0 0.00%

Strongly Agree 5 10 90.91%
Statistics Value

Mean 4.73

Median 5.00

Standard Deviation 0.90

7. The instructor fostered an environment where I felt valued as an
individual and that I belonged in the class.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 1 9.09%

Agree 4 0 0.00%

Strongly Agree 5 10 90.91%
Statistics Value

Mean 4.82

Median 5.00

Standard Deviation 0.60

8. Overall, the instructor was an effective teacher.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 1 9.09%

Agree 4 0 0.00%

Strongly Agree 5 10 90.91%
Statistics Value

Mean 4.82

Median 5.00

Standard Deviation 0.60

9. The instructor created an environment that respected difference
and welcomed diverse perspectives.

Options Score Count Percentage

Strongly Disagree 1 0 0.00%

Disagree 2 0 0.00%

Neutral 3 0 0.00%

Agree 4 1 9.09%

Strongly Agree 5 10 90.91%
Statistics Value

Mean 4.91

Median 5.00

Standard Deviation 0.30

1. The instructor clearly communicated the course schedule and expectations for participation (e.g., readings, discussions).

2. The instructor clearly communicated the course learning objectives.

3. The instructor implemented learning activities and assignments that allowed me to demonstrate understanding of the course material.

4. The instructor provided me prompt and useful feedback on my learning.

5. The instructor provided opportunities for my active participation.

6. The instructor was available to help support my learning.

7. The instructor fostered an environment where I felt valued as an individual and that I belonged in the class.

8. Overall, the instructor was an effective teacher.

9. The instructor created an environment that respected difference and welcomed diverse perspectives.

You selected "AGREE or STRONGLY AGREE" on the previous question: Please give specific examples as to
how Kimberly Acquaviva created an environment that respected difference and welcomed diverse
perspectives.

Comments
Encouraged participation and input during class discussions

Kim has always made a point to make us feel heard and appreciated. She never fails to make us feel comfortable expressing
ourselves.

Dr. Acquaviva always encouraged students to ask questions and created a welcoming environment for all.

Kim is so kind and welcoming! She always had something nice to say about our projects and offered helpful feedback.

Kim made herself open and available as well. She fostered a safe and inclusive learning environment, welcoming various opinions etc.
She always showed patience, kindness, and support throughout the process.

Dr. Acquaviva created a supportive classroom environment where I always felt comfortable speaking up in discussions and asking
questions. She always made herself readily available for her students even outside of regularly structured course hours, and you can
tell that she cares immensely about her students and their progress in the course.

It is evident how much Kim prioritizes different perspectives. She is so inclusive in her language and intentional when making everyone
feel welcome.

Dr. Acquaviva created an environment that is firmly welcoming and accepting. I appreciate her curiosity and the way she intentionally
forms spaces where we can challenge each other in respectful ways that are both productive and respectful.

– Dr. Acquaviva was an amazing resource throughout this project. She is kind, inclusive, and always created a safe space for her
students.

Both Dr. Coyne and Kim were amazing! They fostered an environment in which each student was able to be forthcoming about our
failures and success without judgement!

Instructor Comments
What constructive suggestions do you have to help Kimberly Acquaviva improve this course for future
students?

Comments
Maybe have examples of previous years to help understand expectations and provide hands on guidance of final product

While I did not reach out very much for help since I felt comfortable with my work, some more feedback on drafts of the manuscript and
slides might be helpful in the future.

Nothing! I really enjoyed this class and how inclusive you were.

NA – Kim did a wonderful job and supported me well!

N/A – thank you for being so understanding and flexible. It's evident that you understand the pressure and obligations we face as a
last–semester nursing student, and I couldn't ask for anything more or better.

Have the class in non–pandemic times! Otherwise it was great! Thank you for the wonderful year!
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